

复式倍投 复式自选 复式合买

复式出击！三地购彩者各擒千万

复式投注作为大乐透购彩者的常规投注方法，近期频频中出大奖。前不久，江苏南京2000万、浙江温州1124万、福建福州1009万元得主现身领奖。三地购彩者均凭借复式投注，拿下千万元大奖。其中，有的辅以倍投，有的热衷自选号，还有的组团合买，均幸运击中了千万元大奖。 ■专题整理 陈敏

辅以20倍投注

7+4 复式 南京小伙揽2000万

日前，江苏南京小伙房先生现身省体彩中心，领走大乐透二等奖2000万元。

12月2日，在体彩大乐透第19138期开奖中，房先生凭借一张经20倍投的7+4复式票，中出20注二等奖及小奖一箩筐，合计收获奖金2000余万元。

据了解，房先生是个生意人，一次偶然的机会和体彩结缘了，从此就一直坚持买体彩，一买就有四五年。不过，他有个独特的购彩习惯：只买体彩大乐透，且只买7+4复式票，不研究号码，更不看号码。房先生说，之所以这样做，是如果一旦前区中出，

后区的四个号码就能发挥威力，能中更多的二等奖。他买完以后不看彩票号码，同时还要求销售员在打票出号时也不看彩票号码。对此，房先生解释道：“这是我的购彩习惯。”

前不久，房先生中出大乐透3.6万元，这是他在在此之前中出的最大奖项。房先生信心大增，开始加大投注。

12月1日，房先生因出差来到了南京南站，因为第二天大乐透开奖，于是他在二楼候车厅的体彩店随机投注了一张20倍的7+4复式票。

“我这张彩票如果后区号码



中奖彩票

选的是02，那奖金就是2个多亿了。”领奖时，房先生笑着说道。不过他随后话锋一转：“人不能太贪心，2000万该知足了。”

自选号码投注

10+5 复式 温州彩友中1124万

12月6日，浙江温州彩友黎先生现身省体彩中心，领走大乐透1124万元大奖。

12月4日，在体彩大乐透第19139期开奖中，黎先生凭借一张10+5复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1124万元。

黎先生今年四十出头，温州经商，事业有成。他说：“购彩半年多时间，基本是期期不落。有时候也会守号，就拿这期来说，之前是把08这个号码去掉的，前一期才加上。其实，第19136那期，我就差点中了千万大奖，当时觉得挺惋惜的，不过这次中奖，感觉大奖总归是让我中了。”

有着一定经济实力的黎先生表示：“基本每期都是买复式票，比较喜欢这样的投注方式，虽然花的钱多点，但在经济能力承受范围内，总归是量力而行就好。之前也



中奖彩票

1124万得主领奖

中过二等奖，其余小奖不计其数了。我购彩主要是享受过程，这些号码都是分析出来的，自己选的号码得到大奖，不开心吗？”

对于奖金的使用，黎先生说：“现在事业正在上升期，这笔钱作

为周转资金是再好不过了。”

黎先生还给浙江省青少年基金会献上了自己的一点心意。他说：“孩子需要好好培养，平时购彩就是作公益，现在中奖了，更应该尽点绵力。”

分散资金风险

10+2 复式 福州10人揽1009万

前不久，福建福州的体彩销售员黄女士携10名购彩者，现身省体彩中心，领走大乐透1009万元大奖。

8月28日，在体彩大乐透第19100期开奖，在黄女士的体彩店内，一支10人组成的合买团队凭借一张10+2复式票，中出1注1000万元一等奖及小奖一连串，合计收获奖金1009万元。

据了解，黄女士于半年前开始打理体彩店，为积极响应购彩者的“号召”，店内经常有合买彩票的情况。不过，此前店内的“战绩”并不太好。体彩大乐透第19100期，她应一名购彩者的要

求，把他选的一张10+2复式票，在店里发起合买。结果很顺利，没一会儿，这张合买单便认购完毕。她兴奋地说：“当时共分10份，每份50.4元。或许是冥冥之中有注定，这张合买单当时认购很快，像是大伙知道会中奖似的。”

当晚，开奖号码一出来，店内微信群就“炸开了锅”——这张合买单中了一等奖。

“我看到这张复式票中了一等奖，当时心里跳得慌，毕竟之前只听说过1000万元大奖，而这回真切摆到眼前，似梦非梦。”黄女士激动地说，“虽然我没有占一份，但店内购彩者能中大奖，我挺



中奖彩票

知足的。”

领奖当天，她和10名中奖者一道兑奖，然后一起去银行，按份数把奖金分给了他们。

●排列游戏

单挑1注号码

漯河彩友揽“排列3”208万

12月6日，河南漯河彩友牛先生现身体彩中心，领走排列3大奖208万元。

12月5日，在体彩排列3第19325期开奖中，牛先生单挑“744”1注直选号码，凭借多张单式倍投票，共中出2000注直选奖，合计收获奖金208万元。

牛先生购彩十多年，是一个技术型购彩者。他尽管平时工作

比较忙，但从来不会随便购买彩票，只要有时间他都会分析历史开奖号码，查看近期开奖走势图。他所购买的每一张彩票都是经过自己分析研究后确定下来的。

谈起这次中奖的经历，牛先生说，这次的号码是他自己通过历史开奖号码“推算”出来的，没想到竟然中大奖了。

(陈敏 / 整理)

●旺站

广东珠海30196网点

中1800万收获牌匾和奖励金



庆祝现场

11月29日，广东珠海30196网点前锣鼓喧天，格外引人注目。门口人头攒动，一场喜气盈盈的颁奖仪式正在举行。原来，这是中出了大乐透第19133期1800万巨奖，幸运网点正在举行庆典活动。

根据广东省网点销售管理奖励办法，为表彰网点业主及销售员的辛勤工作，珠海市体彩中心相关工作人员到网点现

场为业主和销售员颁发了“幸运投注站”牌匾及奖金，希望网点可以再接再厉，不断提升服务质量，为公益事业添砖加瓦。

销售员邹先生说：“这次能中出这么高奖金的大奖，对我们网点的宣传是一个很好的机会。今后会更加努力打理店铺，提升服务素质，相信以后还会有更多大奖产生！”

(陈敏 / 整理)

●观察

“理性投注”牢记心间

■陈敏

“快乐购彩，理性投注”。作为体彩的粉丝，对这句提醒语应该不陌生。然而，在实际投注过程中，总有人被中大奖的欲望冲昏了头脑，做出不理智购彩的行为，如孤注一掷、长期大额投注等，给正常生活带来负面影响。这些行为一定要杜绝和防范。

前不久，江苏南京2000万和浙江温州1124万得主领走大奖。在羡慕两人中出大奖的同时，笔者也为他们的投注金额捏了一把汗——单期均投入5040元。2000万元得主采用的，是一张经20倍投的7+4复式票，单票投入5040元，共中出20注二等奖及小奖一连串；1124万元得主采用的，是一张10+5复式票，单票投入同样为5040元。领奖时，两人都透露自己是生意人，之前均中过大乐

透相关奖项。不管中奖者身份如何“显赫”，单期投注超5000元，这样的大手笔，着实不提倡普通购彩者日常使用。

买大乐透如此，参与其它体彩玩法也一样，一定要保持理性投注。近日，河南漯河一购彩者中出排列3大奖208万元。208万元相当于2000注直选奖的奖金。果然如此，中奖者对1注号码进行了2000倍投注，投注金额4000元，幸运中出。试想一下，如果该注号码当期不中呢？将鸡蛋放在同一个篮子中的购彩者，相当于将4000元全部打了水漂。

中大奖固然令人羡慕，但有时中奖者背后的投入往往令人唏嘘。买彩票，不妨少一点中奖心，多一点公益心和娱乐心态。能中自然好，不中就当是作公益。有了这样的平常心，购彩才会变成一件快乐的事。